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[bookmark: _GoBack]3. Lángos
	Adatok betöltése, mentés langos néven megfelelő formátumban
	
	1 pont

	Megnyitotta a rendeles.txt adatfájlt, majd elmentette a táblázatkezelő saját formátumában langos néven.
	
	

	A B után két oszlop beszúrása és C1, D1 cellák tartalmának begépelése 
	
	2 pont

	Két oszlop beszúrása megfelelő helyre
	1 pont
	

	C1, D1 cellák tartalmának helyes begépelése
	1 pont
	

	A C oszlopban meghatározta, hogy a kedvezmény figyelembevételével hány lángost kell fizetni
	
	4 pont

	Legalább egy cellában helyesen számol, ha nincs kedvezmény
	1 pont
	

	A pont csak akkor jár, ha 1-től 5-ig minden értékre helyes eredményt ad a képlet.
	
	

	Legalább egy cellában helyesen számol, ha van kedvezmény 
	1 pont 
	

	A pont csak akkor jár, ha minden 5-nél nagyobb értékre helyes eredményt ad a képlet.
	
	

	Legalább egy tételnél minden esetben helyesen számol 
	1 pont 
	

	A C2:C71 tartomány összes cellájában helyesen számol 
	1 pont 
	

	Például: C2-es cellában: =HA(B2>=5;0,9*(B2-5)+5;B2) vagy
=MAX(0;B2-5)*0,9+MIN(5;B2)
	
	

	A D oszlopban jól számolja ki a rendelési tételekért fizetendő összegeket 
	
	4 pont

	A kedvezménnyel korrigált darabszámból számol 
	1 pont 
	

	Kereséssel vagy =HA() függvények helyes szerkezetével számol
	1 pont 
	

	Jó egységárat határoz meg 
	1 pont 
	

	A függvény helyesen másolható 
	1 pont 
	

	Az első három pont jár, ha valamely sorra vonatkozóan helyes a képlet.
	
	

	 Például: D2-es cellában: =C2*FKERES(A2;$G$2:$H$7;2)  vagy
=C2*HA(A2=G$2;H$2;HA(A2=G$3;H$3;HA(A2=G$4;H$4;HA(A2=G$5;
H$5;HA(A2=G$6;H$6;HA(A2=G$7;H$7)))))) 	 
	
	

	Az I1 cellában szerepel a „Darab” szó, és az I2:I7 tartományban az egyes lángos fajták eladási számát meghatározta 
	
	4 pont

	=SZUMHA() vagy =HA() és =SZUM() függvények használata
	1 pont 
	

	Az I2:I7 tartomány egy cellájában a Lángos kódja és a Rendelés oszlopból a kódok szerint ad össze 
	1 pont 
	

	Jó értéket határoz meg egy cellában 
	1 pont 
	

	Jó értékeket határoz meg az I2:I7 tartomány összes cellájában 
	1 pont 
	

	Például: I2-es cellában: =SZUMHA(A$2:A$71;G2;B$2:B$71) vagy
P2-es cellában: =HA(A2=$G$2;B2;0) és P2:P71 cellába másolva és 
I2-es cellában:=SZUM(P2:P71)
	
	

	A K1 cellában „Összes lángos száma” és a K2 cellában az összes eladást jól határozza meg
	
	1 pont

	A K1 cellában „Összes lángos száma” és a K2 cellában I2:I7 vagy B2:B71 tartományra összegez.
	
	

	Például: K2-es cellában: =SZUM(I2:I7)
	
	

	Az L1 cellában szerepel a „ a Bevétel” szó, és az L2 cellában  vel a teljes bevételt kedvezmények figyelembevételével kiszámította 
	
	1 pont

	D2:D71 tartományra összegez.
	
	

	Például:  	 
L2-es cellában: =SZUM(D2:D71)
	
	

	A pénzösszeget tartalmazó cellák 0 tizedes jegyűek „Ft” mértékegységűek, és a számok 
	
	2 pont

	Egy cellában jól állította be a mértékegységet és a tizedes- jegyek számát
	1 pont 
	

	A D2:D71, a H2:H7 és az L2 cellák „Ft” mértékegységűek, és a számok 0 tizedesjegyűek
	1 pont 
	

	Az adatokat tartalmazó cellák vékony cellaszegélyezésűek, és a többi cella szegély 
nélkül jelenik meg 
	
	1 pont

	Az első sorban az írásirány, az igazítás, a betűstílus jó, és  az oszlopszélességeket állította 
	
	3 pont

	Az írásirány jó minden cellában
	1 pont
	

	Az igazítás és a betűstílus jó minden cellában
	1 pont
	

	Az adatokat tartalmazó oszlopok szélességét úgy állította be, hogy minden adat olvasható, és a táblázat a mintának megfelelően jól átlátható
	1 pont
	

	A szöveges cellák balra, a pénzértékeket tartalmazók jobbra, és a többi számot tartalmazó cella középre igazítottan jelenik meg 
	
	1 pont

	Ha a szöveges és a pénzértékeket tartalmazó cellák az igazítás elvégzése nélkül jól jelennek meg, akkor a pont a többi szám helyes igazítása esetén jár. 
	
	

	A beágyazott oszlopdiagram 
	
	6 pont

	A diagram a munkalapon található
	1 pont
	

	Oszlop típusú
	1 pont
	

	A darabszámot a lángos fajtájának függvényében ábrázolja
	1 pont
	

	A diagramon nincs jelmagyarázat és oszlop felirat
	1 pont
	

	A cím, „Napi eladás” 20 pontos betűméretű, félkövér betűstílusú és Courier New (Courier) betűtípusú
	1 pont
	

	Az oszlopok világos narancssárga kitöltésűek és sötétkék szegélyűek
	1 pont
	

	Összesen:
	
	30 pont
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